

Preduzeće za razvoj informacione tehnologije - Centar za edukaciju,
Makedonska 21/IV Beograd telefoni: 011/33 73 794 i 33 73 812

Podaci o predavaču:

Predavač: Zoran Vukolić, dipl. ekonomista

- Sertifikat ovlašćenog internog revizora u javnom sektoru br. OORJS-0121. od 25.12.2012. godine.
- Zaposlen u Domu zdravlja "Stari grad" Beograd kao interni revizor
- Radno iskustvo na poslovima internog revizora 11 godina.

- U B.A.Y.com-u je predavač od 2014. godine iz oblasti interne revizije, finansijskog upravljanja i kontrole i upravljanja rizicima. Iz ovih oblasti održava seminare i radionice. Pored održavanja seminara i radionica, sprovodi i obuke za rukovodioce finansijskog upravljanja i kontrole i članove radne grupe za samostalno uspostavljanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole za potrebe javnih i javno komunalnih preduzeća kao i za zdravstvene ustanove.

- Za potrebe javno i javno komunalnih preduzeća održava seminare:

1. Korporativno upravljanje u javnim preduzećima;
2. Izrada godišnjeg programa poslovanja javnog preduzeća;
3. Izrada strategije dugoročnog i srednjoročnog razvoja javnog preduzeća.

Prethodno radno iskustvo od 25 godina rada u poslovanju javnih i javno komunalnih preduzeća kao dugogodišnji rukovodilac različitih službi.

Saradjuje i sa drugim organizacijama koje se bave edukacijom u navedenim oblastima.

- Od 2016. godine održava predavanja u Institutu za ekonomiku i finansije Beograd.

Održana predavanja:

- Finansijsko upravljanje i kontrola – Savetovanje 18.03.2016 i 18.09.2016
- Interna revizija – Savetovanje 23.09.2016 i 28.10.2016.
- Upravljanje rizicima u javnom sektoru – Savetovanje 30.09.2016.
- Uspostavljanje sistema fin. upravljanja i kontrole – Radionica 03.03.2017.

- Angažovan je kao predavač u Centru za razvoj ljudskih resursa - MNG centru iz Beograda na temama finansijskog upravljanja i kontrole, upravljanja rizicima i korporativnog upravljanja.

- U Privrednoj komori Srbije je 27.01.2017. održao predavanje:

- Uspostavljanje i funkcionisanje sistema finansijskog upravljanja i kontrola kod korisnika javnih sredstava.

U aprilu 2021. dobio je poziv za objavljivanje radova u renomiranom časopisu Journal of World Economic Research. Prenosimo originalni tekst poziva:

Journal of World Economic Research ISSN Online: 2328-7748 ISSN Print: 2328-773X

Dear Zoran Vukolić,

We are pleased to contact you. Your published paper "Establishing a common internal audit unit public resources code" in Revizor has made an intense impression on us, so we are writing to invite you to contribute other unpublished articles to our journal.

Saradnik je u časopisu Revizor gde je objavio sledeće priloge:

- Interna kontrola u sistemu ljudskih resursa javnog sektora

Revizor br. 72/2015

- Uspostavljanje sistema fin. upravljanja i kontrole u javnom sektoru

Revizor br. 74/2016

- Interna finansijska kontrola u javnom sektoru RS

Revizor br. 76/2016

- Godišnji izveštaj o sistemu fin. upravljanja i kontrola u javnom sektoru

Revizor br. 77/2017

- Izrada pisanih procedura kod korisnika javnih sredstava

Revizor br. 79/2017

- Pravilnik – instrument regulacije interne kontrole

Revizor br. 82/2018

- Korporativno upravljanje u javnim preduzećima

Revizor br. 85/2019

- Upravljanje rizicima i izrada Strategije upravljanja rizicima kod korisnika javnih sredstava

Revizor br. 86/2019

- Uspostavljanje zajedničke jedinice za internu reviziju kod korisnika javnih sredstava

Revizor br. 87 - 88/2019

- Poslovni procesi i aktivnosti u okviru procesa kod korisnika javnih sredstava

Revizor br. 89 - 90/2020

- Upravljanje zaposlenima u jedinici za internu reviziju kod korisnika javnih sredstava

Revizor br. 91 /2020

UTISCI UČESNIKA NAKON ODRŽANIH SEMINARA I RADIONICA

KORPORATIVNO UPRAVLJANJE

"Seminar iz korporativnog upravljanja je ispunio moje potrebe i očekivanja. Na seminaru mi se dopao neposredni kontakt i diskusija, dosta informacija, sve je bilo u najboljem redu."

Saša Petković, pomoćnik direktora za nemedicinu Opšta bolnica Subotica

"Seminar je detaljno pripremljen, sa unapred dostavljenom literaturom i prezentacijom, gde smo mogli da se pripremimo i da na nejasnoće obratimo pažnju i postavimo pitanje u bilo kom trenutku seminara. Takođe predavač ima zavidno iskustvo u više oblasti i konkretnih primera za sve situacije u korporativnom upravljanju. Zainteresovan sam za radionice iz finansijskog upravljanja i kontrole i upravljanja rizicima."

Nikola Milošević, rukovodilac sektora za upravljanje "EPS Distribucija" Ogranak distribucije Subotica

"Seminar iz korporativnog upravljanja u javnim preduzećima je na jedan praktičan i stručan način predstavio predavač."

Nataša Marković, interni revizor Sava centar Beograd

"Seminar iz korporativnog upravljanja u javnim preduzećima je ispunio moja očekivanja. Dopala mi se neposredna komunikacija sa predavačem, i što možemo da pitamo sve što nas interesuje. Zainteresovan sam da prisustvujem i seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole. "

Konstantin Davidović, Gradska Uprava Subotica

Na pitanje šta mu se najviše dopalo na održanom predavanju iz korporativnog upravljanja u javnim preduzećima Zoran Milinović, šef javnih nabavki Opšte bolnica Subotica je odgovorio:

"Tema, prezentacija i naročito aktivno učešće sa predavačem, koji je izvrstan, za vreme trajanja seminara. Zainteresovan sam za obuku za izradu pisanih procedura, registra rizika i strategije upravljanja rizicima – uspostavljanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole kod zdravstvenih ustanova."

Seminar iz korporativnog upravljanja u javnim preduzećima je ispunio moje potrebe i očekivanja. Dopao mi se kvalitet materijala koji sam dobila za ovo predavanje, kao i stručnost i kompetentnost predavača. Zainteresovana sam za seminar i radionicu iz interne revizije i seminar i radionicu iz finansijskog upravljanja i kontrole.

Božidarka Golubović, šef službe za lokalni razvoj Gradska uprava Grada Subotice

IZRADA GODIŠNJEG PROGRAMA POSLOVANJA JAVNOG PREDUZEĆA IZRADA STRATEGIJE DUGOROČNOG I SEDNJOROČNOG RAZVOJA JAVNOG PREDUZEĆA

Za potrebe GSA Pančevo održana su dva predavanja koja su se odnosila na izradu godišnjeg programa poslovanja javnog preduzeća za 2022. godinu i izradu strategije dugoročnog i srednjoročnog razvoja javnog preduzeća, prenosimo utiske učesnika sa održanih seminara.

Na održanim seminarima mi se najviše dopalo način predavanja i kombinacija znanja predavača i praktični primeri kroz kojih se vidi probolem i rešenje u okviru zakona. Zainteresovana sam da prisustvujem još predavanju iz finansijskog upravljanja i kontrole i obuke za samostalno uspostavljanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole kod korisnika javnih sredstava.

Emina Veličković, rukovodilac finansijskog sektora GSA Pančevo

Posebno mi se dopalo to što su objašnjenja bila detaljna i definitivno je predavanje ispunilo naša očekivanja.

Milica Minić, služba pravnih poslova GSA Pančevo

Dopalo mi se jasno, detaljno objašnjenje vezano za pripremu programa poslovanja.

Danijela , rukovodilac pravnog sektora GSA Pančevo

Na održanim seminarima mi se dopalo što je detaljno, jasno i precizno prezentovano i objašnjeno.

Dušan Perduh, služba javnih nabavki GSA Pančevo

Na održanim seminarima mi se dopalo koncizni i praktični saveti za korporativno upravljanje u javnim preduzećima.

Snežana Cvetkovski, šef finansija GSA Pančevo

Predavanje je ispunilo moja očekivanja, na održanim predavanjima mi se naročito dopalo detaljna objašnjenja predavača.

Nenad Rakić, direktor GSA Pančevo

INTERNA REVIZIJA - SEMINAR I RADIONICA

Na seminaru iz interne revizije mi se naročito dopala otvorenost, stručnost predavača i sposobnost da nam prenese znanje“.

Milena Filipović, interni revizor, JKP „Gradska Čistoća Beograd“.

„Predavanje je bilo vrlo kvalitetno i profesionalno. Na seminaru iz interne revizije mi se naročito dopao način izlaganja predavača“.

Jelena Danilović, interni revizor, JKP „Gradska Čitoca Beograd.“

G. dinu Đorđu Mičiću, ekonomisti plana i analize JKP „Beogradska groblja“ se na seminaru iz interne revizije naročito dopao pristup predavača, podeljen materijal i primeri koje je predavač navodio.

G. din Milenko Janković, finansijski rukovodilac, JKP „Parking Šabac“, Na pitanje šta mu se naročito dopalo na održanom seminaru iz interne revizije, odgovorio je da su to: aktuelnost teme, stručnost predavača, način izvođenja predavanja, razumljivost izlaganja, korist od stečenog znanja, komunikacija sa predavačem, primeri iz prakse koje je predavač navodio.

„Radionica iz interne revizije je sadržajna, odgovorila je mojim očekivanjima. Predavač je stručan, ljubazan, sistematičan i dobro prenosi znanje“.

Miroljub Božinović, direktor sektora za marketing , odnose sa investitorima i saradnju sa evropskim fondovima JP „Stara planina“.

G. dinu Svetislavu Todoroviću internom revizoru JP „Aerodrom Niš“, se na radionici iz interne revizije naročito dopao način održavanja radionice, izlaganje predavača, dostavljen materijal, dodatna objašnjenja i odgovori predavača na postavljena pitanja.

„Radionica iz interne revizije je ispunila moja očekivanja. Predavač uvek spreman da nam razjasni nedoumice i da odgovore na postavljena pitanja.“ Vesna Rokvić, interni revizor, Opštinska uprava Opštine Temerin .

„Seminar iz interne revizije je ispunio moja očekivanja. Izlaganje predavača je bilo razumljivo sa dosta primera iz prakse“.

Ivana Majkić , bilansista i knjigovođa za inostrana tržišta zaposlena u „Montinvest“ a.d. Beograd.

„Izuzetno kvalitetno iskorišćeno vreme na seminaru iz interne revizije. Predavanje je veoma dobro prilagođeno problematici i potrebama polaznika seminara“.

Nenad Petrović, stručni saradnik za ekonomske poslove zaposlen u JP „Urbanizam“ Novi Sad.

Seminar iz interne revizije je u potpunosti opravdao moja očekivanja.

Saša Kocić, interni revizor Opšte bolnice Leskovac.

Radionica iz interne revizije je ispunila moje potrebe i očekivanja. Na radionici sam dobio potrebne informacije i objašnjenja predavača koje će mi pomoći u daljem radu.

Saša Kocić, interni revizor Opšte bolnice Leskovac.

Seminar iz interne revizije je ispunio moja očekivanja. Na seminaru mi se dopao način izvođenja predavanja, izlaganje predavača, komunikacija sa predavačem i praktični primeri i saveti predavača. Zainteresovana sam da prisustvujem seminarima i radionicama iz oblasti interne revizije, upravljanja rizikom i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole. Jelena Mrđen, interni revizor - Institut za plućne bolesti Vojvodine.

Na održanom seminaru iz interne revizije mi se dopao način izvođenja predavanja, praktični primeri i saveti predavača, razumljivost izlaganja predavača kao i komunikacija sa predavačem. Zainteresovana sam da prisustvujem seminarima i radionicama iz oblasti interne revizije i upravljanja rizikom kao i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole. Marina Stojanović, knjigovođa - Direktorat Civilnog vazduhoplovstva Republike Srbije.

Dopao mi se način održavanja radionice iz interne revizije, kao i praktični primeri i saveti predavača tako da mislim da ću imati koristi od stečenog znanja nakon održane radionice. Jelena Perin, interni revizor Instituta za plućne bolesti Vojvodine.

Seminar iz interne revizije je veoma koristan obzirom da sam dobila odgovore na nedoumice koje sam imala. Sve pohvale za održani seminar. Lela Škorić, interni revizor JKP „Suboticagas“ Subotica.

Na održanoj radionici iz interne revizije predavač je u potpunosti svojim načinom izlaganja, temeljnom pripremom držao našu potpunu pažnju, u delu i na nivou koji je nama bio potreban. Ogla Dobrijević Interni revizor Instituta za nuklearne nauke „Vinča“ Beograd

Seminar iz interne revizije je ispunio moje potrebe i očekivanja. Na održanom seminaru mi se dopao način održavanja seminara, izlaganje predavača, dostavljen materijal i dodatna objašnjenja predavača. Andrijana Dragić, interni revizor Specijalne bolnice Merkur Vrnjačka Banja

FINANSIJSKO UPRAVLJANJE I KONTROLA – SEMINAR I RADIONICA

„Ispunjena su moja očekivanja, na pristupačan način sam upućena u materiju. Na seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole su mi se naročito dopali primeri iz prakse koje je navodio predavač. Predavač je stručan i kompetentan“. Miroslava Milutinović, šef računovodstva JP „Direkcija za izgradnju Rume“.

„Predavanje iz finansijskog upravljanja i kontrole je bilo veoma interesantno. Predavač odličan, povezuje teoriju i praksu u javnom sektoru“. Nada Harš, sektor pravnih poslova „JP Direkcija za izgradnju Rume“.

Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Na seminaru mi se naročito dopao način održavanja predavanja, informacije i dodatni materijal koji sam na seminaru dobio. Zainteresovan sam da prisustvujem i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole. Saša Kocić Opšta bolnica Leskovac, interni revizor.

G.đi Jasmini Puhalić, finansijskom direktoru JP „Srem gas Sremska Mitrovica“ se na seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole naročito dopala stručnost predavača, način izvođenja predavanja, razumljivost predavanja i komunikacija sa predavačem.

„Prisustvovao sam seminaru i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole. Ispunjena su sva moja očekivanja. Predavanja su bila puna korisnih i nama novih informacija. Predavač je profesionalno preneo svoje znanje tako da će posle njegovog predavanja, implementacija FUK-a u mojoj organizaciji biti jednostavnija i lakša“. Aleksandar Martinov, rukovodilac FUK-a u JKP „Vodovod i kanalizacija Zrenjanin“.

„Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunio moja očekivanja. Zainteresovan sam da prisustvujem i radionici. Mića Karmatraković, šef računovodstva JKP „Badnjevo“ Negotin.

Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunio moja očekivanja. Za mene je ovo bilo veoma korisno predavanje. Zainteresovana sam za radionicu iz finansijskog upravljanja i kontrole. Branka Nikolić, Institut za mentalno zdravlje Beograd, šef Službe za nemedicinske poslove.

„Na seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole mi se naročito dopala interakcija sa predavačem i konkretni primeri koje je predavač navodio iz prakse“. Radmilo Kračunković rukovodilac FUK-a u JKP „Badnjevo Negotin“.

Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunio moja očekivanja. Predavanje je bilo razumljivo i korisno . Nadam se da ću u praksi moći da sprovedem naučeno.
Danica Santovac , rukovodilac interne kontrole JP „Kikinda“.

Izlaganje predavača na seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole je izuzetno temeljno, razumljivo i veoma upotrebljivo. Verujem da ćemo imati priliku za još neku obuku ili seminar kod vas.

Mariza Milić Stefanović , saradnik interne kontrole JP „Kikinda“.

Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunio moje potrebe i očekivanja. Predavanje je bilo korisno i razumljivo. Zainteresovana sam da prisustvujem i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole.

Danijela Petrović, rukovodilac ekonomskog sektora JKP „Objedinjena naplata“ Niš.

Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Mislim da ću imati korist od stečenog znanja nakog održavanja ovog seminar. Zainteresovana sam da prisustvujem i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole.

Marija Mihajlović, interni revizor, JKP „Objedinjena naplata“ Niš.

Na održanom seminaru iz finansijskog upravljanja i kontrole mi se dopao način izvođenja predavanja, primeri iz prakse koje je navodio predavač, razumljivost izlaganja predavača kao , komunikacija sa predavačem. Zainteresovana sam da prisustvujem seminarima i radionicama iz oblasti interne revizije i upravljanja rizikom kao i radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole.

Dragana Jovanović Gavrilović , interni revizor „JKP Higijena“ Kragujevac.

Radionica iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunila moja očekivanja. Na održanoj radionici dopao mi se način izvođenja radionice, stručnost predavača, dostavljeni materijal kao i praktični primeri i saveti predavača. Zainteresovan sam da prisustvujem seminaru i radionici iz upravljanja rizicima. Mile Đorđević, pomoćnik direktora za ekonomska pitanja, JP „Jedinstvo“ Kladovo.

Na održanoj radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole dopao mi se način izvođenja radionice, stručnost predavača, dostavljeni materijal kao i praktični primeri i saveti predavača. Zainteresovana sam da prisustvujem seminaru i radionici iz upravljanja rizicima. Snežana Burkić, šef računovodstva JKP „Badnjevo“ Negotin.

Predavanje na radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole je bilo kvalitetno i sadržajno. Prezadovoljan sam održanom radionicom i materijalom koji smo dobili. Saša Kocić, interni revizor Opšta bolnica Leskovac.

Na pitanja šta Vam se dopalo na održanoj radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole, Radoslav Ilić, organizator ekonomskog sektora u JKP „Mediana Niš“, je odgovorio: - način održavanja radionice - izlaganje predavača - primere iz prakse koje je navodio predavač - dostavljen materijal - dodatna objašnjenja i odgovori predavača .

Radionica iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunila moja očekivanja. Na radionici mi se dopao način izlaganja predavača, primeri iz prakse koje je navodio predavač i dostavljen materijal.

Dalibor Grozdanović , referent finansijske službe JKP „Mediana Niš“.

Seminar i radionica iz Uspostavljanja sistema finansijskog upravljanja i kontrole kod korisnika javnih sredsatava su sjajne i pomažu za rešavanje svih nedoumica vezano za uspostavljanje FUK-a.

Dragana Šavikin, interni revizor JP „Zavod za udžbenike“ Beograd

„Seminar iz finansijskog upravljanja i kontrole je ispunio moja očekivanja. Predanost, stručnost i sistematičnost predavača su moji utisci sa održanog predavanja.“

Senka Plavšić, Gerontološki centar „Novi Sad“.

UPRAVLJANJE RIZICIMA – SEMINAR I RADIONICA

„Radionica iz rizika je u potpunosti ispunila moja očekivanja. Predavanje sadržajno, koncizno sa dosta primera iz prakse.“

Svetislav Todorović , interni revizor JP „Aerodrom Niš“.

„Sve pohvale za održanu radionicu iz rizika. Na radionici mi se dopao način izlaganja predavača , primeri iz prakse i dodatna objašnjenja koja je predavač navodio“.

Marija Mihajlović, interni revizor JKP „Objedinjena naplata“ Niš.

„Seminar je ispunio moja očekivanja. Na seminaru sam dobila relevantne informacije iz oblasti upravljanja rizicima. Predavanje je bilo stručno, razumljivo i sa dosta primera iz prakse. Ističem komunikaciju i konciznost izlaganja predavača. Zainteresovana sam za radionicu iz rizika, interne revizije i finansijskog upravljanja i kontrole“

Marija Mihajlović, interni revizor JKP „Objedinjena naplata „, Niš.

Radionica iz upravljanja rizicima je ispunila moje potrebe i očekivanja. Na održanoj radionici naročito mi se dopao način održavanja radionice, izlaganje predavača, primeri iz prakse koje je navodio predavač, pripremljeni materijal za radionicu, dodatna objašnjenja predavača i odgovori na postavljena pitanja.

Sonja Nedeljković Albijanić , JP „Emisiona tehnika i veze“ Rukovodilac jedinice za internu reviziju

„Seminar iz oblasti upravljanja rizikom je doprineo mom daljem usavršavanju. Na seminaru mi se dopalo način izlaganja predavača, primeri iz prakse, razumljivost izlaganja i komunikacija sa predavačem. Zainteresovan sam za radionicu iz rizika kao i za seminar i radionicu iz finansijskog upravljanja i kontrole“

Svetislav Todorović, interni revizor JP „Aerodrom Niš“.

Prezadovoljan sam načinom i izvođenjem predavanja na održanom seminaru iz rizika i upravljanja rizikom.

Saša Kocić, interni revizor Opšte bolnice Leskovac.

Seminar iz rizika i upravljanja rizikom je ispunio moja očekivanja. Na seminaru su mi se naročito dopala praktična uputstva i korisni saveti koje sam dobio. Bogdan Zlatić, samostalni stručni saradnik za pravne poslove JP „Zavod za udžbenike“ Beograd.

Seminar i radionica iz upravljanja rizicima su protekli u najboljoj organizaciji. Naročito mi se dopao praktičan deo predavanja, objašnjenja predavača kroz konkretne primere i rad u malim grupama.

Gordana Gačić, samostalni stručni saradnik , Opštinska uprava Lajkovac.

Seminar i radionica iz upravljanja rizicima je ispunila moje potrebe i očekivanja. Naročito mi se dopalo što je istovremeno održan seminar sa teorijskim delom i radionica sa praktičnim primerima, kao i dostavljen materija.

Tatijana Panić, rukovodilac odeljenja za budžet i finansije Opštinska uprava Lajkovac.

Radionica iz upravljanja rizicima je ispunila moje potrebe i očekivanja. Na održanoj radionici naročito mi se dopao način održavanja radionice, izlaganje predavača, primeri iz prakse koje je navodio predavač, pripremljeni materijal za radionicu, dodatna objašnjenja predavača i odgovori na postavljena pitanja.

Milan Radojević, JP „Emisiona tehnika i veze“ Rukovodilac odeljenja plana i analize

Na održanom seminaru i radionici iz upravljanja rizicima naročito mi se dopao pristup predavača predavanju i odgovori na konkretna pitanja i probleme. Stefan Paunović , urednik JP „Zavod za udžbenike“ Beograd

Na održanom seminaru i radionici iz upravljanja rizicima naročito mi se dopao konkretni odgovor predavača na postavljena pitanja i mogućnost da rešimo određene nejasnoće vezane za ovu oblast.
Dragana Šavikin, interni revizor JP „Zavod za udžbenike“ Beograd

SAMOSTALNO USPOSTAVLJANJE SISTEMA FINANSIJSKOG UPRAVLJANJA I KONTROLE – SEMINAR I RADIONICA

U prostorijama JKP “Informatika” Novi Sad održana je radionica iz finansijskog upravljanja i kontrole na kojoj su prisustvovali rukovodioci službi. Neki od utisaka učesnika nakon održane radionice.

Radionica je bila korisna i ispunila je moje potrebe i očekivanja.
Miroslava Antić, rukovodilac službe za finansijske i računovodstvene poslove.

Na održanoj radionici iz finansijskog upravljanja i kontrole mi se naročito dopao način održavanja radionice, materijal pripremljen za radionicu, praktični primeri i saveti predavača.
Biljana Jovičić, menadžer kvaliteta.

Radionica je dala teorijske osnove i praktične primere za uspostavljanje i sprovođenje sistema finansijskog upravljanja i kontrole i kao takva je ispunila moja očekivanja.
Dragana Milin, stručni saradnik za modeliranje.

Ustanova Studentski centar „Beograd“

Radionica iz uspostavljanja sistema finansijskog upravljanja i kontrole je ispunila naša očekivanja. Na održanoj radionici nam se dopao način održavanja radionice, praktični primeri i saveti predavača, dostavljen materijal i dodatna objašnjenja predavača.
Svetlana Lero, pomoćnik direktora za stručno operativne poslove, Dragana Vujačić, pomoćnik direktora za smeštaj, Anamarija Kiš, stručni saradnik za kontolu kvaliteta.

U prostorijama JP „Urbanizam“ Zavod za urbanizam Novi Sad održana je obuka iz finansijskog upravljanja i kontrole za članove radne grupe – pomoćnike direktora i ostale zaposlene. Obuka je obuhvatala teorijski, a nakon toga i praktični deo koji se odnosio na uspostavljanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole i upravljanja rizicima kod korisnika javnih sredstava.

Neki od komentara učesnika:

„Seminar i radionica iz finansijskog upravljanja i kontrole su ispunili moja očekivanja. Naročito mi se dopao način održavanja predavanja, izlaganje predavača, dostavljen materijal i objašnjenja predavača.“

Tamara Kocić, pomoćnik direktora za ekonomske poslove.

„Ispunjena su u potpunosti moja očekivanja. Predavanje je urađeno profesionalno. Izlaganje predavača jasno i koncizno.“

Dušanka Kulić, planer sistema kvaliteta - rukovodilac finansijskog upravljanja i kontrole.

„Bilo je zadovoljstvo prisustvovati predavanjima koje ste održali“

Nenad Petrović, samostalni stručni saradnik za javne nabavke i osiguranje.